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МІЖНАРОДНИЙ ТЕРОРИЗМ ЯК ФАКТОР ЗАГРОЗИ  

НАЦІОНАЛЬНІЙ БЕЗПЕЦІ 

 

Питання міжнародного тероризму зараз як ніколи залишається однією з 

найголовніших проблем, що постали перед всім людством та перед окремими 

державами. Тероризм у різних своїх проявах не має кордонів та якихось меж, під 

загрозою перебуває кожна країна на планеті, тому це питання є надзвичайно 

актуальним в сфері забезпечення національної безпеки.  

Боротьба з міжнародним тероризмом вкрай важливе питання, для боротьби з 

міжнародним тероризмом залучаються всі країни, що є членами таких 

домовленостей, адже тільки об’єднавшись разом можна побороти тероризм у світі.  

Протистояння міжнародному тероризму - це не тільки збройне знищення 

тероризму а і великий комплекс дій пов'язаний з дипломатією, фінансовою 

безпекою та правоохоронними заходами на національних рівнях боротьби. 

Міжнародний тероризм та тероризм поділяється на три види, а саме: на 

політичний тероризм, релігійний та кримінальний тероризм. Для більш чіткого 

розуміння це питання потребує детальнішого дослідження в зв’язку з постійним 

технічним прогресом, завдяки якому терористичні атаки і методи тероризму 

стають все більш різноманітні та набагато смертоносні для держав та звичайних 

мирних громадян, які є в більшості випадків основною ціллю. Ціллю діяльності 

терористичних організацій є посіяння паніки та хаосу, викликаного великими 

жертвами та втратами.   

За результатами аналітичного дослідження  Інститутом економіки та миру 

(IEP) в звіті Global Terrorism Index 2023. Було проведену статистичне 



дослідження, яке показало, що в період за 2022 рік від терористичних атак у світі 

загинуло майже 7 тис. осіб, а смертність під час терористичних атак збільшилась 

на 12% в порівнянні з даними за 2021 рік. [1, с. 2]. 

Вплив міжнародного тероризму може вплинути на світову стабільність та 

підвищити рівень напруженості у світі. Для України, питання національної 

безпеки стоїть зараз як ніколи гостро, в час коли в Україні йде повномаштабна 

війна з росією, кожна зміна чи небажана подія може так чи інакше вплинути на 

нашу державу. 

Події, що відбуваються на даний момент в Ізраїлі, це приклад того, як 

діяльність терористичної організації в одній країні може нанести шкоду 

національній безпеці іншої країни. Терористична організація ХАМАС 7 жовтня 

2023 року перетнула кордон Ізраїлю, де вчинила багато масових вбивств мирного 

населення та терактів, що в результаті призвело до початку військово конфлікту. 

Цей конфлікт став тяжким випробуванням для світової спільноти, бо з’явилась 

нагальна потреба підтримувати військовою допомогою війська Ізраїлю, тим 

самим, це ускладнило та сповільнило постачання обіцяної військової допомоги 

Україні зі сторони Сполучених Штатів Америки. Не дивлячись на це, 

високопосадовці та військове керівництво США, запевнило світову спільноту, 

що це не вплине на безпеку України.  

Враховуючи всі загрози міжнародного тероризму національній безпеці 

держав та України, в першу чергу, можна з впевненістю сказати, що загроза від 

міжнародного тероризму була, є і залишиться ще довго, тому питання боротьби 

та протидії тероризму в світі, має постійно лобіюватись світовою спільнотою. 

Заходи по боротьбі з міжнародним тероризмом потребують постійного 

вдосконалення задля унеможливлення та попередження терористичних атак. 
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